



小编寄语

啦啦啦！小伙伴们有没有觉得最近花边新闻层出不穷呢？我就来列举一下在川大最大的新闻，快看看有哪些你还不知道的，跟上队伍啦！

自川大玻璃杯甜虐事件后，你是不是苦恼自己用的是双层保暖不锈钢杯？（单身汪的你快去换个玻璃杯吧！）爱情这东西，虽然迟迟不来，但还是要心怀希望，在单身的时间里充实自己，多读书看报少睡觉，拥有一个有趣的灵魂。据说江安一餐推出了深夜食堂（excuse me？让刚到华西的我怎么办？）。听说望江医院美容外科新增了打耳洞项目（爱美的小姐姐有没有心动呢？）。另外，小伙伴们别忘了体测哦，赶快抓紧时间锻炼吧！

王导专访-你所不知道的辅导员

小记者：王老师，您好！很高兴能够采访您。下面问你几个小问题，让我们能够更快的了解您。请问辅导员日常工作有哪些？

王老师：首先辅导员应该是一个思想政治辅导员。我们需要保证未来社会主义的接班人和建设者在思想上是统一一致的，需要保证学生走正确的路。我们会担任年级、专业的党支部书记，讲党课，上形教课，在学生中发掘优秀分子，保证同学们思想正确性。其次，在日常生活学习、情感心态、经济等方面对同学表示关心与支持。让学生尽快从高中高压的状态下，独立自主的过度到大学柔性管理中来。与此同时，让学生能够自觉的完成好学业。对于一些家庭比较困难的同学，我们会去联系社会爱心基金，学校国家的助学贷款，勤工俭学岗位等，帮助他们顺利完成学业。除此之外，我们要操心同学们就业考研，出国实习等问题，我最大的希望就是大家能够找到理想的工作，今年13级大多数同学的工作都找的很好，我很高兴。我们还要参加学工部，教育部，卫计委的会议，学习指导方针。扮演老师的角色，参加教学工作，监考，研究生面试等。总之，辅导员工作特别的杂，头绪特别的多，碎片化情形特别严重，无经验累积性，每一个年级都有每一个年级独特的针对方法。

小记者：那您原来是学人力资源管理的，现在却没有从事这方面的工作，你对这个现状满意吗？你怎么看待这个角色转换？

王老师：满意呀！我原来在人力资源部做了7年，后来在瑞典留学，到最后做辅导员。我觉得自己想要的才是最重要的。与你们相处，我觉得很轻松。每年6月看到大家毕业，看到影像事业又多了很多优秀的工作者，我会觉得很欣慰。以前我面对的人和事太多了，而现在我有更多的时间去做一些自己喜欢的事情，我就觉得挺好的，没什么不满足的，总之心态才是最重要的。

小记者：听说您觉得我们这届很闷？为什么呢？表现在哪些方面？

王老师：比如14级，我开班会的时候，台下的同学们会很活跃呀，会回答问题和和我互动，你们多数都是自己默默做。再比如寝室文化节，需要买什么奖品，视频怎么样，有哪些内容，有什么困难等等，你们也不告诉我，我也不知道事情进行到哪里，能帮助你们什么。活动结束了，如果有科室老师问：“哎！你们寝室文化节办的挺好，都是怎么弄的呀？”我却什么都不知道，不知道怎么说，那多尴尬呀！

小记者：那您对我们有什么要求，期待，建议吗？

王老师：我觉得同学之间要多交流。并且，我非常鼓励同学们主动与科室老师交流，多去参加科室的相关活动，这对以后学习专业知识，实习工作都有很大帮助。你们还应该多向学长学姐学习，他们自己组织了很多活动，参加了很多讲座，并且保研，找工作方面也做得好。你们要在他们铺好的路上更积极更勇敢，把好的继续留存，多吸引更多优秀的学弟学妹们过来，让这个专业越来越好。你们还应把报纸网站微信做成影像血脉中的一部分。在网络上，我们影像系有一个精神家园，可以在网站上面看到自己生活学习的记录和回忆，是非常有意义的。有家的地方，就会有归属感，有归属感之后大家就会很团结，很团结就会做出很多事情，才会成功。 小记者 / 张印宏



初来华西，只觉得一切都古旧的可爱；华西的路上永远都是行色匆匆的人来来往往，背着沉重的书包快步走进图书馆，只为抢占最喜欢的位置自习；装潢古朴的座座红楼，雕刻着做旧花纹的木窗，钟楼屹立，荷花池塘。我说：华西就是闹市里与世隔绝的净土桃源。

已是三月乍暖还寒时候，海外教育学院的路上早就是花在丛中笑的春意盎然，毛英才像在阳光的照射下倒影投射在树荫斑驳的路上，老八教一直阴冷的要命，偶尔照进教室的阳光着实让人欣喜。

每天还窝在床上睡觉的时候，室友早就起床，洗漱完毕、穿戴整齐赴往自习室，去温习昨天的课业，不到十点钟绝对不回寝室的毅力和决心实在让人钦佩；下午两点的系统整合课程，在十二点的时候前排座位就已经被占满，争先恐后与老师攀谈的学生的声音和少女低首记笔记时垂下的发丝，分别是精彩和温婉的定格。

第一次抚摸到小白兔急促的心跳，第一次剪开它的皮肤，第一次宛如拨云见日般掀开肌肉找到气管时的欣喜，第一次被颈动脉的血液喷射到白大褂上那血染的风采，第一次掏出心肝肺的热乎乎的握雪感，第一次获取数据时全组激动到不能自己……被注射的肾上腺素、死不瞑目的红眼的兔、血水和尿液溢出的水池，都是初来华西有关“杀生”的第一段记忆。从寝室到临床楼的路，似乎比长桥还要长好多倍；清真食堂的烤鸡腿除了有些咸，肉质也是鲜嫩的可以；小卖店的叔叔阿姨地道的四川话，“肉包、豇豆包、芽菜包……手抓饼要什么酱？”黑漆漆的是店面，热腾腾的是人心。

初来华西，叫醒我的每天都是室友离开时的一声关门的轻响，督促我的是路上那些努力从不停下的学长学姐的脚步，惊艳到我是这百年华西悠悠古朴色香梦里的意蕴。

你好，我的华西；你好，我的新生活。

文 / 姜筱璇



印象·华西

今天是2017年3月25日，自我来到华西，刚好一个月。一场雨之后，天气放晴，一觉睡到九点，躺在床上，纠结一番之后，拖着疲惫的身体，背上了书包去九教自习。

想起初来华西那天，路痴属性的我在华西坝下车之后，根本就不知道去男三的路，所幸，边走边问，终于到了宿舍。推开门，一股装修风格扑面而来，果然，我是最早到寝室的人。午饭罢，便开始收拾自己大包小包的行李，花了一个下午终于搞定。正是得意之时，一个喷嚏打得我浑身不自在。晚上，一个人独享寝室，吸着甲醛，进入了梦乡。

八点，睁开眼，翻了个身，感觉什么东西从鼻子里流了出来，一会儿，嘴里有一股血腥味儿。流鼻血了！我赶紧用纸巾止血，却不见效。跑到药店去买鼻炎药，谁知一开口就嗓子疼。肯定是上呼吸道感染！我暗自给自己下了诊断。接下来的几天，鼻炎没有好转，嗓子依旧疼，还腹泻。还要每天跑去望江训练。

当时只觉得自己真惨。在朋友的劝说下，卡着周五下班时间之前，去了望江校医院，查了血，做了鼻镜，领了药。身体状况一天天好转，可是，有了这样一段经历，我实在觉得我和华西气场不合。这里和江安比起来又小又老旧，食堂的饭菜让我拉肚子，各种社会人士行色匆匆，学霸众多让我倍感压力……总之呢，和之前的江安完全不一样。

怎么办呢？兵来将挡，水来土掩。身体是革命的本钱，一边慢慢地调养身体，一边适时地去熟悉周边的环境。虽然也还是会生病，还是会烦躁不堪……不过生活也正在这样一点一点的好起来。

现在，我已经基本适应了这里的生活。如果说江安是天堂，望江灯红酒绿，那么华西就是既接地气又不失雅趣了。现在偶尔去一次江安望江，还是会觉得那边挺棒的，不过，我们华西也蛮好的呀。

文 / 朱冠楠

我看华西